



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

м. Київ, 01008, вул. Грушевського, 5, т.: (044) 284-67-13 e-mail: Helevei.Oleh@rada.gov.ua

Вих. № 215/4-08/14

від 18 08 2014 року

Київська міська державна
адміністрація
27.08.2014 № 22007



**Міністрові молоді та спорту України
Булатову Д.С.**

01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 42

Копія: **Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В.**

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

Копія: **Голові Батьківського комітету
ДЮСШ «Крижинка»
Артем'євій Ю.С.**

03118, м. Київ, пр. Червонозориний, 117, кв.131

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

**відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус народного
депутата України»**

До мене як народного депутата України звернулися батьки вихованців Дитячо-юнацької спортивної школи «Крижинка» (надалі – «ДЮСШ «Крижинка»), яка заснована 17 грудня 1971 року, відповідно до теперішніх даних ЄДРЮОФОП - ДЮСШ «Крижинка» є комунальною організацією, засновником якої є Київська міська державна адміністрація, а органом, який здійснює її управління - Головне управління по фізичній культурі та спорту, з проханням надати роз'яснення щодо позбавлення ДЮСШ «Крижинка» правом користування льодовою ареною «Шалет».

ДЮСШ «Крижинка» здійснює діяльність у сфері спорту, а саме спеціалізується виключно на підтримці та розвитку такого виду спорту, як хокей з шайбою.

Як стверджують заявники, за період свого існування ДЮСШ «Крижинка» виховала не одне покоління професійних хокеїстів та тренерів міжнародного визнання, які представляли та продовжують представляти Україну на міжнародній арені, зокрема успішно приймають участь в турнірах Континентальної хокейної ліги та Національної хокейної ліги. У сезоні 2012/2013 Молодіжна Збірна команда України U-16 повністю складалася з вихованців ДЮСШ «Крижинка» 1995 р.н.

На даний час ДЮСШ «Крижинка» забезпечує тренування дев'яти команд хокеїстів, вікових категорій з 1994 р. н. до 2006 р. н. Серед теперішніх вихованців ДЮСШ «Крижинка» велика кількість спортсменів, які мають величезний потенціал достойно представляти України у міжнародних

змаганнях хокею з шайбою, що підтверджується їх нинішніми офіційними спортивними досягненнями, зафіксованими на державному рівні, зокрема Міністерством молоді та спорту України.

До 2010 року ДЮСШ «Крижинка» була забезпечена безперешкодним доступом до закріпленою за нею комунальною власністю - Льодово-тренувальним катком «Крижинка», який був розташований по вул. Велика Васильківська (Червоноармійська) 55 у м. Києві.

З 2010 року у зв'язку із підготовкою Євро-2012, діти, вихованці ДЮСШ «Крижинка», були позбавлені можливості тренуватися на власній льодовій арені, проте забезпечені можливістю тренуватися на інших льодових аренах, які належать громаді міста Києва, включаючи, але не обмежуючись протягом останнього часу льодовою ареною «Шалет», оренда якої сплачувалася за рахунок коштів бюджету міста Києва згідно чинного законодавства України.

11 серпня 2014 року батькам вихованців ДЮСШ «Крижинка» на позаплановому батьківському зібранні повідомили, що за рішенням Управління молоді та спорту Київської міської державної адміністрації під егідою пані Панченко Л.В. та Директора льодової арени «Шалет» - Пилипчука С.М., вони зобов'язані забезпечувати місце для тренування дітей (оренду льодових арен) за власний кошт. У випадку відмови самостійно сплачувати оренду льоду, вихованці ДЮСШ «Крижинка» позбавляються права користування льодовою ареною «Шалет».

Жодних розпорядчих та/або інших офіційних підтверджень даного рішення надано не було.

Окрім того, представники Головного управління по фізичній культурі та спорту надали інформацію, що наразі на льодовій арені «Шалет» будуть займатися вихованці Дитячо-юнацької спортивної школи «Школа боротьби», комунальної організації, яка створена наприкінці 2011 року під ідентифікаційним кодом – 37924086 (надалі – «ДЮСШ «Школа боротьби»), за кошти територіальної громади міста Києва. Своє рішення представники Головного управління по фізичній культурі та спорту мотивували рішенням Київської міської ради II сесії VII скликання від 24 липня 2014 року №29/29 про зміну найменування ДЮСШ «Школа боротьби» на комплексну дитячо-юнацьку спортивну школу «Школа спорту».

14 серпня 2014 року, представники Головного управління по фізичній культурі та спорту провели зібрання директорів дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста Києва, на якому повідомили, що територіальна громада міста Києва (КМДА) не має бюджетних коштів для підтримання діяльності льодових арен, а отже коштів для забезпечення можливості тренуватися спортсменів. На зібранні була надана копія попередження про припинення електропостачання, адресована керівнику КП ВО КМР (КМДА) «Спортивний комплекс», від 26.08.2014 р № 81544016/34923, у зв'язку із заборгованістю за електроенергію у розмірі 311412,75 грн. (копія додається). Даним попередженням представники Головного управління по фізичній культурі та спорту підтверджували відсутність у міста Києва коштів на оплату льоду.

У зв'язку з вищевикладеним виникають сумніви щодо законності та відповідальності дій представників Головного управління по фізичній

культури та спорту, керівництва льодової арени «Шалет» та інших осіб, що за своїми трудовими обов'язками повинні забезпечувати розвиток спорту та фізичної культури у місті Києві.

Таким чином, на підставі вищевикладеного, керуючись статтею 16 Закону України «Про статус народного депутата України»,

ПРОШУ:

1. З'ясувати, яким чином та на яких підставах ДЮСШ «Крижинка» позбавляється права користування для цілей своєї діяльності – забезпечення розвитку хокею з шайбою, комунальною власністю громади міста Києва – льодовою ареною «Шалет»?!
2. Провести перевірку діяльності Головного управління по фізичній культурі та спорту міста Києва, зокрема щодо цільового розподілення коштів бюджету міста Києва, призначених для забезпечення діяльності ДЮСШ «Крижинка» (школи з хокею), зокрема на оплату послуг електропостачання КП ВО КМР (КМДА) «Спортивний комплекс».
3. Провести перевірку надання вихованцям ДЮСШ «Школа боротьби» права користуватися льодовою ареною «Шалет» замість вихованців ДЮСШ «Крижинка» (школа з хокею).
4. Провести перевірку доцільності виділення коштів громади міста Києва ДЮСШ «Школа боротьби» (школа з боротьби) на оренду льодових арен комунальної власності, зокрема льодової арени «Шалет».
5. Відновити порушені права дітей міста Києва на право займатися спортом – хокеєм з шайбою.
6. Відповідь щодо результатів розгляду даного звернення надати мені та заявникам у встановлений законом строк.

З повагою,

Народний депутат України



Гелевей О.І.